

PŘÍBRAMSKO • DOBŘÍŠSKO • SEDLČANSKO • BŘEZNIČKO • ROŽMITÁLSKO • JINECKO • MNÍŠEČKO • MIROVICKO

PERISKOP

WWW.PERISKOP-PRIBRAM.CZ



33

SOUKROMÉ NOVINY
KAŽDÝ PÁTEK

Dlouhá ulice 168, Příbram II, 261 01
Tel./fax: 318 621 516, 318 627 267

Po-St 7.30-17.00, Čt-Pá 7.30-14.30
Ročník 22, 2. 9. - 8. 9. 2011

Cena s TV programem
pro předplatitele 12,- Kč

Cena 10,- Kč

Padesát let chraštické školy!

Chraštica - Je tomu právě padesát let, co se v malé obci Chraštica - 1. září 1961 - poprvé otevřela nově postavená škola. Z mnohých tehdejších žákyň a žáků jsou dnes již babičky a dědečkové, a některá jejich vnoučata opět navštěvují chraštickou školu (stejně jako předtím jejich rodiče).

Za padesát let se mnohé změnilo, fotografie i vzpomínky postupně blednou, někteří ze zaměstnanců i žáků již nejsou mezi námi... I to je jeden z důvodů, proč je dobré si podobná výročí připomínat.

A v Chrašticích se chystáme připomenout půlstoletí naší školy opravdu důkladně: v sobotu 24. září do Chraštic srdečně zveme nejenom současné a bývalé žáky, učitele i ostatní zaměstnance, ale i další příznivce, přátele a známé. Celodenní program začne již v 9.30 mší v chraštickém kostele, poté

bude v 11.00 již ve škole zahájena oslava 50. výročí a otevřena výstava o škole. Na zahájení zazpívají členové pěveckého sboru Cantuta a na výstavě si zájemci budou moci zakoupit nově vydaný Almanach školy Chraštica, který mapuje celou historii školství v Chrašticích a zejména období 1961-2011.

Kolem poledne proběhne ve školní jídelně setkání současných i bývalých pracovníků školy, spojené se slavnostním obědem.

Všichni návštěvníci akce si během celého dne budou moci prohlédnout nejenom výstavu, ale i celou školu, posedět si v kavárně, kde budou promítány školní fotografie a videa, odpoledne ve školním parku vystoupí žáci školy se svým programem (14.00) a také se zde představí skupina historického šermu Collegium Armatum

(16.00). Ti nejmenší se mohou těšit na dětské hřiště, kde pro ně budou připraveny průlezky, houpačky, trampolína či nafukovací skákací hrad. A ve večerních hodinách se školní hala promění v taneční parket a příjemné posezení s přáteli a hudbou přímo ve škole (a v případě teplého počasí i před školou) bude jistě příjemnou tečkou za tímto slavnostním dnem.

Samozřejmě bude celodenní nabídka občerstvení a grilovaných dobrůtek, pro bývalé žáky nabízíme možnost rezervace místnosti pro třídní sraz jejich ročníku (nutno předem domluvit), v prodeji zde budou také DVD se školními divadelními představeními z let 2000-2011 (objednávky předem mailem!).

Těšíme se na setkání v Chrašticích!

Mgr. Karel Derfl, ředitel školy